

ÜGYVÉDI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS ÉS TÉNYVÁZLAT

Amely létrejött egyrészről:

Név: **KALOCSAI VAGYONHASZNOSÍTÁSI és KÖNYVVEZETŐ Nonprofit Kft.** 6300 Kalocsa, Kossuth L utca 14. szám alatti jogi személy képviseli Pécsi Tiborné 6300 Kalocsa, Lencse u. 18 szám alatti lakos **ügyvezető –mint megbízó**

másrészről a **dr. Józsi Klára** egyéni ügyvéd (6400 Kiskunhalas, Köztársaság u. 10. mint megbízott a továbbiakban, mint **Megbízott** között jött létre, az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a megbízó és a megbízott között a mai napon ügyvédi megbízási szerződés jön létre a megbízó által alábbiakban megjelölt ügyben. . Megbízott ügyvéd a megbízást az alábbiakban meghatározott feltételekkel elfogadja:

Az ügy: **Cég változás bejegyzése (KALOCSAI VAGYONHASZNOSÍTÁSI és KÖNYVVEZETŐ Nonprofit Kft.)**

2./ Megbízó kijelenti, hogy a jelen megbízási ügyben az ügy részletes tényállását, a megbízás teljesítéséhez szükséges dokumentumokat, adatokat és minden más szükséges feltételt a szükséges időben a megbízott rendelkezésére bocsát. Az ügy részletes tényállásaként a felek a csatolt adásvételi szerződést elfogadják.

A megbízó titokvédelmi okból nem kívánja, hogy a jelen megbízási szerződés és tényvázlat a teljes és részletes tényállást írásban tartalmazza, számára a jelen szerződésben foglalt adatok megfelelőek, elégségesek és érthetőek.

3./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen megbízási szerződés kölcsönösen kialakított ügyvédi **munkadíja: 60.000,-Ft**

Ezen felül a megbízó viseli az ügyben felmerülő minden díjat, illetéket, adót, járulékot, szakértői díjat és más, itt nem részletezett olyan kiadást és költséget, amely a megbízás ellátásával szükségszerűen és indokoltan felmerül.

A pénzügyi letétkezelésért az ügyben kikötött munkadíjon felül nem számol külön munkadíjat, kezelési költséget az iroda, de nem térít kamatot sem, valamint az ügyfél viseli a banki átutalással, készpénzfelvétellel kapcsolatos banki költségeket.

4./ A megbízott kijelenti, hogy a jelen megbízási szerződésben rögzített megbízási ügyben legjobb tudása, a szakma szabályai és a jogszabályok keretein belül jár el. Az ügyfél késedelmes adat-, vagy iratszolgáltatásával, költségviselésének elmaradásával kapcsolatosan keletkező minden kár, többletköltség, jogvesztés az ügyfelet terheli. .

5./ Az ügy lezárulását követő 30 napon túl, biztonsági okból, csak az ügyvédi törvényben és más jogszabályokban kötelezően előírt iratokat őrizzük meg az ott előírt határidőig.

6./Megbízott fokozott figyelmet tanúsít az ügyvédi titok betartására és betartatására. Erre tekintettel csak és kizárólag a megbízónak, vagy az általa megjelölt személynek ad át okiratot, ad tájékoztatást, továbbá kötelezi magát a megbízott, hogy a megbízási szerződéssel kapcsolatosan keletkezett minden feljegyzését, információt tartalmazó iratot, telefonszámot, bankszámlaszámot, személyi adatot, megbeszélésről készült jegyzőkönyvet, fényképet, videó felvételt, hangrögzítést, elszámolást, és bármilyen más adatot, amely nem szükséges a további eljáráshoz, azt a megbízásban foglalt feladat teljesítését, az ügy jogerős lezárulását, vagy eljárás befejezését, vagy az ügyfél ezen felszólítását követő 30 napon belül vagy az ügyfélnek közvetlenül vissza ad, vagy mindezeket megsemmisíti. Csak ezzel az eljárással biztosítható az ügyfél titok- és adatvédelme.


7./Megbízó bejegyezését adja a jogügyletek biztonsága (JÜB) és a Pénzmosási Szabályzat előírása szerint történő adataim rögzítéséhez, illetve kontrollálásához és megőrzéséhez.

8./Az itt nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Ügyvédi Törvény, az Adatvédelmi törvény és más, a megbízási ügyekkel kapcsolatos hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.

9./Megbízó kijelenti, hogy a saját nevében jár el, jelen megbízás és tényvázlat az általa előadottakat teljes mértékben, pontosan tartalmazza. Felek az okiratot elolvasás és tartalmának megértése és közös értelmezés után, mint akaratukkal és a körülmények, tények és a rendelkezésre álló okiratok gondos tanulmányozását követően kialakított végleges szándékukkal mindenben megegyezőt a saját kezükkel helybenhagyólag aláírják.

Kalocsa, 2019. december 1.

Kalocsai Vagyonhasznosítási és
Könyvvezető Nonprofit Kft. ③
6300 Kalocsa, Kossuth L. u. 14.
Adószám: 23900774-2-03
Bank: 10300002-10560113-49020013



KALOCSAI VAGYONHASZNOSÍTÁSI és KÖNYVVEZETŐ Nonprofit Kft.

képviseli Pécsi Tiborné ügyvezető

Megbízó



Dr. Józsi Klára megbízott

Dr. Józsi Klára ügyvéd
6300 Kalocsa, Ady E. u. 19.
Adószám: 71448196-1-23
Mobil: 06 20/489 05 05
Kam.szám: 749 3ASZ: 96062305